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Pazdziernik KlasaV

Zad. 1 (3 pkt.)

Kazda z dziewczynek: Kasia, Majka, Julia i Ania hoduje w domu jedno zwierzatko
sposrod nastepujacych: kot, papuzka, kanarek i waz boa. Kazda z nich ma inne
zwierzatko. Wiadomo, Ze Majka nie lubi ptakéw, Julia nie hoduje kanarka, a Kasia
ma zwierzatko o najwiekszej liczbie nég. Jakie zwierzatko hoduje kazda z

dziewczynek?

Zad. 2 (4 pkt.)

Autobus linii "AD" kursujacy na trasie Adamow - Dorocin zabral z Adamowa 23
pasazerow. W Bartkowie wsiadlo do niego 4 i wysiadlo 6 pasazeréow. W
Celestynowie wysiadlo 4 i wsiadlo 12 pasazeréw. W Dorocinie wysiedli wszyscy

pasazerowie.

1. Ile os6b wysiadlo w Dorocinie?
2. Ile os6b odbylo podréz tym autobusem?

3. Ile co najmniej os6b przejechato tym autobusem cala trase?

Zad. 3 (5 pkt.)

W kwietniu 2010 r. pani Magda i pan Michal obchodzili rocznice slubu. Ktéra byta
to rocznica, jesli suma cyfr tej liczby jest rowna liczbie lat, ktére musza jeszcze

mina¢ do srebrnych godoéw, czyli do 25 rocznicy slubu?



